

Уважаемые родители, мы поздравляем Вас с наступающим светлым праздником Пасхой Христовой!

И хочется пожелать Вам и вашим семьям блага и добра. Пусть на душе будет тепло и спокойно, над головой будет мирное небо, а рядом — любимые родные и друзья.

Пусть этот праздник подарит понимание, гармонию и радость.

Желаем здоровья Вам и вашим близким!

Оставайтесь дома.

Поделки к Пасхе 2020 своими руками

Совсем скоро мы будем отмечать прекрасный, очень светлый праздник – Пасху. Этот день принято проводить в кругу семьи, к нему тщательно готовятся в каждом доме. Волнительно не только взрослым, но и детям, ведь они активно создают оригинальные сувениры вместе с учителями, воспитателями, родителями.

Чем заняться с малышами.

Дети, которые только начали посещать ясли, очень любят делать оригинальные поделки своими руками, конечно, монотонная и многокомпонентная работа не для них, но ведь легко можно найти и другие занимательные варианты.

Самый простой способ — покрасить яйца. Например, сделать их мраморными.

Пасхальный кулич

Оригинальная аппликация на праздник Пасхи – это именно то, с чем превосходно справятся малыши под руководством родителей дома. Мы предлагаем вам сделать

праздничный кулич из бумаги.

Для работы подготовьте:

- картон белого цвета;
- шаблон кулича, вырезанный предварительно из бумаги коричневого цвета;
- клей ПВА;
- кисточку;
- подложку;
- крупу или бисер.

Поскольку дети еще маленькие, все шаблоны для куличей следует вырезать предварительно.

Детям нужно будет приклеить силуэт на белый картонный лист.

Теперь верх кулича нужно тщательно промазать

клеем.





Подготовленная крупа или бисер в этом случае будут имитировать кондитерскую посыпку, которая украшает все куличи.

Помогите ребёнку равномерно распределить крупу и отложите поделку в сторону, чтобы она высохла.

Цыпленок-игрушка

Специалисты, работающие в ДООУ, составляют план занятий с учетом возраста воспитанников. Для малышей ясельной группы они стараются подобрать простые и одновременно интересные занятия.

Если у вас уже исчерпались идеи, предлагаю вам сделать вместе с воспитанниками оригинальные игрушки в виде ярких цыплят. От такой идеи малыши будут в восторге, ведь потом можно будет устроить настоящий спектакль со своими игрушками.

Для работы потребуются:

- детские ножницы с тупыми концами;
- цветная бумага;
- картон;
- клей;
- глазки-бусинки или маленькие пуговицы;
- цветные перышки.

Предварительно вам нужно сделать заготовки для детей, нарисовав на цветном картоне два круга, немного отличающихся по размеру. На круге большего размера внизу нарисуйте еще два маленьких кружочка, так будет удобно играть с ярким цыпленком.

В процессе занятия ребятам останется вырезать их по контуру, склеить два кружочка, сделать отверстия для пальцев. Не забывайте, что игрушке нужен небольшой клювик, помогите сделать его. Прикрепите все детали клеем, не забывайте и о маленьких пушистых крылышках. Когда все игрушки готовы, можете приступать к созданию своей сказки.

По желанию можете выбрать картинки других животных и создать интересные игрушки по такому же принципу.



Аппликация с пластилином

Из пластилина детям очень нравится создавать различные фигурки, поэтому к празднику можно сделать простую, но интересную поделку с одним из символов Пасхи – куличом. Предварительно распечатайте шаблоны куличей, подготовьте цветную бумагу и пластилин.

Ребенку нужно будет вырезать изображение, приклеить его на выбранный фон. Теперь верх кулича следует покрыть белой «глазурью». Подготовьте примеры изображений, чтобы воспитанники видели, как все должно выглядеть.



Попросите их раскатать белый пластилин тонким слоем и нанести его на верх кулича. Чтобы украсить глазурь можно использовать различные блестки, бисер, крупу или просто кусочки разноцветной бумаги. Из пластилина нужно будет сделать и небольшую свечку.

Такие простые идеи позволяют развивать мелкую моторику, усидчивость, дают возможность малышам проявлять свою фантазию.

Цыплята из шишек

Пасхальные поделки можно сделать из шишек. Мало кто догадается использовать такой материал, но если у вас есть пара шишек, то упускать такую возможность точно не стоит.

Следуйте моей инструкции и у вас точно все получится:

1. Возьмите шишки среднего размера, их вы будете использовать в качестве туловища для будущих птичек.
2. Тщательно покрасьте шишки желтой гуашью, можете использовать аэрозольную краску. Чтобы покрытие получилось ровным, пройдите по поверхности краской пару раз.
3. Чтобы сделать голову птичке, используйте пенопласт, можете взять пластилин, если вам больше нравится работать с таким материалом. Сделайте голову нужного размера, покрасьте ее в такой же цвет, что и туловище.
4. В туловище воткните проволоку и на нее наденьте шарик, выполняющий роль головы. Теперь нужно добавить глазки-бусинки. Заготовки можете купить в магазине для рукоделия или использовать для этого бусинки, пуговицы.



Вам остается сделать только яркий клюв и гребешок из фетра. Последним штрихом станет создание аккуратных лапок, на этом чудо-цыпленок закончен.

Яркий цыпленок из ватных дисков

Если вы ищете легкие варианты поделок, то у меня есть еще одна замечательная идея – это цыпленок из ватных дисков. Он станет прекрасным украшением пасхальной корзины или элементом декора в доме.

Чтобы сделать яркого цыпленка подготовьте:

- ватные диски;
- краску желтого цвета;
- цветную бумагу;
- ножницы;
- клей;
- проволоку.

Весна всегда ассоциируется с милыми желтыми цыпятами. Для начала займитесь красителем. Можете использовать тот, которым красят яйца. Разведите его в воде по инструкции, перелейте в небольшую емкость. Опустите в краситель ватные диски, оставьте на пару минут, чтобы они успели равномерно прокраситься. Достаньте, немного отожмите и оставьте в стороне высыхать.



Сделайте из проволоки лапки подходящего размера для цыплят. Вырежьте из бумаги, а лучше плотного картона красного цвета аккуратный гребень и клюв для цыплят.

Подготовленные детали приклейте между двумя половинками ватных дисков, добавьте ножки. Теперь остается лишь сделать глазки. Можете просто нарисовать черные зрачки фломастером или взять для них заготовки из магазина рукоделия.



Не забывайте, что у птенчиков обязательно должны быть крылья.

Ещё несколько идей по изготовлению «Пасхальных яичек».

Для работы вам понадобятся: фетр, картон, цветная бумага, бусины, остатки различной тесьмы, пуговицы, детали от всевозможных резинок для волос, обёрточная и гофрированная бумага.





Если использовать шпажки, то получится целый букет.

Можно сделать Пасхальную гирлянду.



Святая Пасха – один из важнейших праздников, который ждут во всем мире. Обязательно подготовьтесь к этому дню вместе со всей семьей. Украсьте стол яркими крашенками, ароматными куличами и сытными угощениями, а дети пусть порадуют вас и близких интересными поделками.

Расскажите в комментариях, чем в преддверии праздника занимаются ваши малыши, что их вдохновляет больше всего. Делитесь с нами идеями.

Уважаемые родители, огромная просьба, прислать в группу или личным сообщением фотоотчёт. (по желанию).

**Воспитатели: Зелёнкина О.В.
Гавриленко О.Н.**